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MOTIONSMOTIES

PLENAIRE VERGADERING SÉANCE PLÉNIÈRE

Moties ingediend in plenaire vergadering op 30 ja-
nuari 2001 tot besluit van de interpellaties van:

— de heer Filip De Man tot de eerste minister over
«een eventueel cannabis-gedoogbeleid» (nr. 594);

— de heer Jo Vandeurzen tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu en
tot de minister van Justitie over «het akkoord in verband
met het drugsbeleid» (nr. 655);

— de heer Jacques Lefevre tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu en
tot de minister van Justitie over «het drugbeleid van de
regering» (nr. 663)

— mevrouw Dalila Douifi tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu en
tot de minister van Justitie over «de federale beleidsnota
drugs» (nr. 665);

— de heer Vincent Decroly tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu en
tot de minister van Justitie over «de drugsnota van de
federale regering» (nr. 670);

— mevrouw Simonne Leen tot de minister van
Consumentenzaken, Volksgezondheid en Leefmilieu en
tot de minister van Justitie over «de federale beleidsnota
in verband met de drugsproblematiek» (nr. 671).

Motions déposées le 30 janvier 2001 en séance plé-
nière en conclusion des interpellations de:

— M. Filip De Man au premier ministre sur «la mise
en oeuvre éventuelle d’une politique de tolérance à
l’égard du cannabis» (n° 594);

— M. Jo Vandeurzen à la ministre de la Protection de
la consommation, de la Santé publique et de l’environ-
nement et au ministre de la Justice sur «l’accord inter-
venu concernant la politique en matière de drogues»
(n° 655);

— M. Jacques Lefevre à la ministre de la Protection
de la consommation, de la Santé publique et de l’envi-
ronnement et au ministre de la Justice sur «la politique
du gouvernement en matière de drogues» (n° 663);

— Mme Dalila Douifi à la ministre de la Protection de
la consommation, de la Santé publique et de l’environ-
nement et au ministre de la Justice sur «la note de poli-
tique fédérale en matière de drogues» (n° 665);

— M. Vincent Decroly à la ministre de la Protection
de la consommation, de la Santé publique et de l’envi-
ronnement et au ministre de la Justice sur «la note poli-
tique du gouvernement fédéral relative à la problémati-
que de la drogue» (n° 670);

— Mme Simonne Leen à la ministre de la Protection
de la consommation, de la Santé publique et de l’envi-
ronnement et au ministre de la Justice sur «la note poli-
tique du gouvernement fédéral relative à la problémati-
que de la drogue» (n° 671).
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1. Motion de recommandation (19.21 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Filip De Man,
Jo Vandeurzen et Jacques Lefevre, Mme Dalila Douifi,
M. Vincent Decroly et Mme Simonne Leen

et la réponse du ministre de la Justice et de la minis-
tre de la Protection de la consommation, de la Santé
publique et de l’Environnement

constatant qu’il subsiste manifestement des impréci-
sions à propos de la compatibilité de la note du gouver-
nement relative à la drogue avec les engagements in-
ternationaux contractés par la Belgique et les problèmes
de sécurité juridique liés à la nouvelle politique en ma-
tière de drogue, en particulier en ce qui concerne les
mineurs,

demande au gouvernement

— de faire preuve de cohérence en fondant sa politi-
que en matière de drogue sur une stratégie de la dis-
suasion;

— d’inciter les Communautés à dégager les moyens
nécessaires à la politique de prévention et d’aide en
matière de drogue;

— de n’entreprendre aucune initiative dans le sens
d’une politique de tolérance en ce qui concerne les dro-
gues illégales et, en particulier, le cannabis;

— de renoncer à son intention d’œuvrer, à l’échelle
internationale, en faveur d’une modification des traités
existants;

— par conséquent, d’adapter la note fédérale relative
à la drogue à cette recommandation.

1. Motie van aanbeveling (19.21 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Filip De Man,
Jo Vandeurzen en Jacques Lefevre, mevrouw Dalila
Douifi, de heer Vincent Decroly en mevrouw Simonne
Leen

en het antwoord van de minister van Justitie en de
minister van Consumentenzaken, Volksgezondheid en
Leefmilieu

gelet op de vaststelling dat er manifeste onduidelijk-
heden blijven in verband met de verzoenbaarheid van
de nota van de regering inzake drugs met de internatio-
nale verbintenissen en in verband met de rechtszeker-
heid, inzonderheid van minderjarigen, in het nieuwe drug-
beleid,

verzoekt de regering

— het drugbeleid consequent te baseren op een
ontradingsstrategie;

— de Gemeenschappen aan te sporen de noodzake-
lijke middelen vrij te maken voor het preventie- en
hulpverleningsbeleid inzake drugs;

— geen enkele stap te doen in de richting van een
gedoogbeleid met betrekking tot illegale drugs, waaron-
der cannabis;

— af te zien van de intentie om op het internationale
vlak een wijziging van de bestaande verdragen na te
streven;

— derhalve de federale drugsnota aan deze aanbe-
veling aan te passen.

Jo VANDEURZEN (CVP)
Yves LETERME (CVP)
Jacques LEFEVRE (PSC)
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2. Motion de méfiance (19.24 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Filip De Man,
Jo Vandeurzen et Jacques Lefevre, Mme Dalila Douifi,
M. Vincent Decroly et Mme Simonne Leen

et la réponse du ministre de la Justice et de la minis-
tre de la Protection de la consommation, de la Santé
publique et de l’Environnement

insiste auprès du gouvernement pour qu’il procède
au remplacement des ministres de la Justice et de la
Santé publique, qui contribuent nullement, l’un à la sé-
curité juridique, l’autre à la Santé publique dans ce pays.

3. Motion pure et simple (19.25 heures)

La Chambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Filip De Man,
Jo Vandeurzen et Jacques Lefevre, Mme Dalila Douifi,
M. Vincent Decroly et Mme Simonne Leen

et la réponse du ministre de la Justice et de la minis-
tre de la Protection de la consommation, de la Santé
publique et de l’Environnement

passe à l’ordre du jour.

Daniel BACQUELAINE (PRL FDF MCC)
Hugo COVELIERS (VLD)
Dirk VAN DER MAELEN (SP)
Thierry GIET (PS)
Jef TAVERNIER (AGALEV-ECOLO)
Martine DARDENNE (ECOLO-AGALEV)

2. Motie van wantrouwen (19.24 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Filip De Man,
Jo Vandeurzen en Jacques Lefevre, mevrouw Dalila
Douifi, de heer Vincent Decroly en mevrouw Simonne
Leen

en het antwoord van de minister van Justitie en de
minister van Consumentenzaken, Volksgezondheid en
Leefmilieu

dringt er bij de regering op aan de ministers van Jus-
titie en Volksgezondheid te vervangen. Geen van bei-
den draagt bij tot de rechtszekerheid of de volksgezond-
heid in dit land.

Filip DE MAN (VLAAMS BLOK)

3. Eenvoudige motie (19.25 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Filip De Man,
Jo Vandeurzen en Jacques Lefevre, mevrouw Dalila
Douifi, de heer Vincent Decroly en mevrouw Simonne
Leen

en het antwoord van de minister van Justitie en de
minister van Consumentenzaken, Volksgezondheid en
Leefmilieu

gaat over tot de orde van de dag.
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